2. UKOL

Vytes spravné aspon dveé ulohy. U ulohy €. 1 a €. 3 vyber jednu odpovéd'.

1)

Lucie prelozila list papiru a potom z néj vystiihla kousek tak, jak vidis na

obrazku vpravo. Co Lucie uvidi, kdyz papir opét rozlozi?

(A)

2)

(B)

00

(€)

C_%

(D)

Dvoj¢atum bylo pied tremi lety dohromady 20 let.

Kolik let jim bude dohromady za rok?

Obdélnik na obrazku je slozen z nékolika
¢tverct ruznych velikosti. Délky stran tii
nejmensich ¢tvercu jsou lem. Uréi délku

delsi ze stran obdéniku.

(A) 8em
(D) 15em

(B) 11em
(E) 18 em

(C) 12ecm
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